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Kurátorský výběr Radka Wohlmutha a Petry Hledík Jechové vytváří souvislý prostor, v němž
se jednotlivé práce vzájemně prolínají a doplňují. Výstava tak není jen souborem děl, ale
živým organismem, jehož tvar se proměňuje spolu s pozorností diváka. Přirozeně reaguje i
na jedinečnou atmosféru samotné galerie – Port 1560 – místa s hlubokou historií a
uměleckým zaměřením, které se profiluje jako kulturní centrum současného výtvarného
dění v regionu.

Petr Nikl (*1960) je významnou postavou českého umění – výtvarník, performer, hudebník i
spisovatel. Absolvent Akademie výtvarných umění v ateliéru Arnošta Paderlíka, zakládající člen
legendární skupiny Tvrdohlaví (1987) a držitel Ceny Jindřicha Chalupeckého (1995). Známý je
především díky svým interaktivním výstavním projektům, jako byly Hnízda her (Rudolfinum), Orbis
Pictus nebo instalace v českém pavilonu na EXPO 2005 v Aichi. Ve své tvorbě dlouhodobě rozvíjí
principy hry, náhody a otevřeného významu.

Marianna Stránská (*1986) vystudovala scénografii na DAMU a jako výtvarnice se pohybuje
napříč divadlem, filmem, novým cirkusem i galeriemi. Podílela se na desítkách oceňovaných
inscenací v České republice i zahraničí (Francie, Slovinsko, Švýcarsko) jako autorka scény, loutek či
kostýmů. Od roku 2013 se intenzivně věnuje také vlastní výtvarné tvorbě, zejména kresbě a
akvarelu. Její interaktivní objekty byly součástí skupinové výstavy Play (Mánes, následně např. Linec,
New York), kde zaujala výrazným rukopisem kombinujícím imaginaci s haptickým prožitkem.

Výstava „Z mlhy“ představuje vzácné setkání dvou autonomních uměleckých jazyků, které se
navzájem nevysvětlují, ale doplňují. V prostředí galerie Portu 1560 – v rekonstruovaných prostorách
bývalého schwarzenberského pivovaru, kde se současná umělecká tvorba střetává s atmosférou
místa –otevírá výstava prostor k zastavení, snění i sdílení.

Výstava „Z mlhy“ je přístupná do 19. října 2025. Více informací naleznete na webových stránkách
www.port1560.cz.
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